YTBepxkneHo PeuienueM coseta
JEeNyTaTOB MYHULIUNATBbHOIO
obpazoBanus "Bbiboprekoro paiioda'
JleHunrpanckoi obaactu

oT No

(ITpunoxenue 1)

KosdduuneHT Hanu4Insa/oTCyTCTBUS HHKEHEPHBIX KOMMYHHUKALKI U THTA
noabe3aHblx nyred (Kuo) npu onpenenenuu apeHaHOMN M1aThl 3 3eMENbHbIE
YHaCTKU, HAXOASIIMECs B COOCTBEHHOCTU MYHHULIUNANbHBIX 00pa3oBaHuii
Briboprekoro pationa JleHnHrpanckoi o61acTu, a Takke 3eMesbHbIEe YHaCTKHU
rocynapcTeeHHas COOCTBEHHOCTh Ha KOTOpbIE He pa3rpaHuyena,
peoCTaBICHHbIe O€3 NPOBEIeHUs TOPTrOB, PACIOI0KEHHbIE HA TEPPUTOPUM
MYHULMTIATBHBIX 00pa3oBaHuil «Beiboprekuit paiton» JIeHuHrpanckon o0nacTu

MyHuuunansHoe obpasosanue «['opoa BeiGopr»
Hanuuue (oTcyrcrBue) Koadduunents

MHXXEHEPHOTO 00ecTIeYeHHOCTH T10 Pacuernrle

No obecrneyenus BUJlaM KOMMYHMKaLUM B | [oOKa3aTeau

3€MEJIBHOrO ydacTKa coctase KMO

| | anekTpuyecTBO K,.,.= 0,468

2 | razocHabxxeHue K= 0,066

3 | BomonpoBoj Kicis= 0,074

4 | kaHaIM3aLMs Ko e = 0,104

S | TerutocHabXeHne Ko = 0,039

6 | aBTOIOpOTH Koo = 0,077
KHMNO (6a308Bb1#t k03QhuLment =1).

KNO=1+CYMM(Kan; Kras; Kscna6; Ksora; Kren; 1,828

Kaoct) UTOT'O

MynunuunanbsHoe o6pasoBanue «Bbicoukoe ropoackoe noceneHme
«

Hanuuue (oTcyTcTBUE) Kosdppuunentsl

UHKEHEPHOTO 00eCreyeHHOCTH I10 PacueTHrle
obecrieyeHus BUaM KOMMYHHUKaAIMN B | TIOKa3aTesn

Ne | 3emenbHOro yyactka coctaBe KO

1 | asekTpuyecTBo Kon.= 1,026

2 | razocHabO)eHue Krasz.= 0,000

3 | BOIOMPOBOA KBcHab.= 0,006

4 | xkaHaIM3aUs KBore.= 0,001

5 | TerutocHadxeHue Krern. = 0,001

6 | aBTOZOpOTH Knoct.= 0,007
KHO (6a30Bblit k03 huumeHT =1).

KHO=1+CYMM(Kon; Kras; Kscuao; Kots; Kremnn;

Knoct) UTOT'O 2,042




MyHnuuunanbHoe obpa3zoBaHue «KameHHOropckoe ropoackoe

noceJjieHue»
Hanuuue (oTcyTcTBUE) Koadduumentst

WH)XXEHEePHOI0 00eCIIeYeHHOCTH 110 PacyeTtHbIie
obecrieueHus BUaM KOMMYHHUKAIHMH B | TIOKa3aTen

No | 3emMenbHOro yyactka coctaBe KMO

| | aneKkTpu4ecTBO Kan.= 0,311

2 | razocHa0OXeHHe Kraz.= 0,028

3 | BOOOTIPOBON KBcuad.= 0,020

4 | xaHaIM3alus KsoTe.= 0,011

5 | rerocHadkeHue Krenn. = 0,009

6 | aBromoporu Knoer.= 0,144
KHNO (6a3oBbiil k03ppuuueHT =1).

KNO=1+CYMM(K>nm; Kraz; Kscuad; Ksota; Kremn;

Knoct) UTOI'O 1,525

MyunuuunanabHoe oOpa3oBaHue «IIpumopckoe ropoackoe

noceJjieHue»
Hanuuue (oTcyTcTBUE) Koadduunenrst

HUH)XEHEPHOTO 00ecreueHHOCTH 10 PacuetrHsie
obecrieueHus BUJaM KOMMYHUKAIUK B | TOKa3aTenn

No | 3emenbHOro yyactka coctaBe KO

| | oIeKTpUYECTBO Kaj.= 0,363

2 | razocHabxeHue Kraz.= 0,007

3 | BOJIOTIPOBOX KBcHabd.= 0,023

4 | kaHaIM3alug KBote.= 0,014

5 | remocHadkeHue Kremn. = 0,013

6 | aBTOIOpOrU Knoct.= 0,169
KHNO (6a30Bbiii ko3hhuumeHT =1).

KNO=1+CYMM(K>5n; Kraz; KecHad; Kpota; Krem;

Knoct) UTOTO 1,590

MyHnuuunanbHoe oopazoBanue «PommuHckoe ropoackoe

nocejieHUue»
Hanuuue (oTcyTCTBUE) Koadduumentsl
WH)KEHEPHOTI' O o0ecrneueHHOCTH 110 Pacuernslie
obecrieueHus BHIaM KOMMYHHKALUWH B | TOKa3aTesau
No | 3emenbHOro yyacrtka coctare KO
| | DJIEKTPHUYECTBO Kan.= 0,359
2 | razocHaOXeHUue Kraz.= 0,125
3 | BOJOTIPOBOJ KBcHab.= 0,041
4 | xkaHanU3aLKMs Ksote.= 0,025
5 | rerutocHabXeHne Kremn. = 0,012
6 | aBTOOPOTH Knoct.= 0,143
KMO (6a30Bb1ii k03 puuneHt =1). 1,705




KNO=1+CYMM(K5; Kras; Kscna6; Ksots; Krenmn;
Knoct) UTOTO

MyunnuunanabHoe o6pasoBanne «CoBeTcKoe ropoackoe

noceJjieHue»
Hanuuue (otcyrcTBue) KoadpruneHTsr
WHXXEHEPHOro o0ecrne4yeHHOCTH 110 PacueTHble
obecrieyeHus BMJlaM KOMMYHHUKallM{ B | [IOKa3aTeln
© | 3eMeJNIBHOTO ydacTKa cocraBe KO
| | ayilekTpuvecTBo Kan.= 0,354
2 | ra3ocHadxeHue Kraz.= 0,009
3 | BOIOmpOBOX KBcHab.= 0,032
4 | xkaHaIM3aLMs KBoTe.= 0,024
S | TennocHabkeHue Krenn. = 0,009
6 | aBTOA0pOrHU Knoct.= 0,087
KHNO (6a30Bbiit k03D huLmeHT =1).
KHNO=1+CYMM(K5n; Kras; Kscna6; Ksots; Kren;
Knoct) UTOTI'O 1,515

MynuuunaabHoe o6pazoBanune «CBeToropckoe ropojackoe

noceJieHHe»
Hanmuuue (otcytcTBHE) Koadduunentsr
WUH)XEHEPHOro 00ecrneuyeHHOCTH 110 PacueTHble
obecrieueHus BUJIaM KOMMYHHUKALUUH B | [OKa3aTeIn
Ne | 3emenpHOrO y4actka coctaBe KO
| | a;exTpuyecTBO Kan.= 0,432
2 | razocHadxenue Kraz.= 0,025
3 | BOJOIIPOBOJ KBcHab.= 0,030
4 | KaHaIU3aLusd KBote.= 0,035
5 | renyiocHab)keHue Krenn. = 0,031
6 | aBTOAOpOrHU Knoct.= 0,090
KHMO (6a308Bbiii ko3hduument =1).
KNO=1+CYMM(Ka; Kras; Kscna6; Kots; Kremnn;
Knoct) UTOI'O 1,642

MynuuunaabHoe o6pasoBanue « 0HY2aPOBCKOE Ce/IbCKOe

noceJeHue»
Hanuuue (oTcyTcTBUE) KoadduuumeHts
UHXEHEPHOTo 00€eCMneuyeHHOCTH T10 Pacuernsie
obecrieyeHus BHJlaM KOMMYHHWKaUWM B | TOKa3aTesu
Ne | 3emenbHOro yuyacrtka coctase KO
| | 27IEKTPUYECTBO Koam= 0,381
2 | razocHadxeHue Kraz.= 0,002
3 | BOIOMPOBOX KBcrad.= 0,035
4 | kaHanIu3aums KBorte.= 0,032




5 | TertocHadkeHue Krern. = 0,013
6 | aBTOAOpPOTH Knoct.= 0,269
KHNO (6a3oBbiit k03 puuneHT =1).
KNO=1+CYMM(Kon; Kraz; Kscnad; Ksors; Krenu;
Kaoct) UTOT'O 1,731

MyHnununaasHoe odopa3zoBaHue «KpacHoce/bCKOe ceJIbCKOoe
nocejieHHe»

Hanuuue (oTcyTcTBHE)

Koadpduurents!

MHKEHEPHOT O 00eCre4eHHOCTH 110 PacueTHble
obecneueHus BHUaM KOMMYHMKALUMHU B | [OKa3aTeau

No | 3emenbHOro ydacTka coctaBe KO

1 | a;neKTpU4ecTBO Kan~= 0,327

2 | razocHabxeHue Kraz.= 0,081

3 | BOJOTIPOBON KBcHad.= 0,029

4 | kaHaJM3aLus KBote.= 0,028

5 | TerutocHabkeHue Kremnn. = 0,010

6 | aBTOIOpPOrHU Kager— 0,082
KHNO (6a30Bb1#t k03bdureHT =1).

KNO=1+CYMM(Kom; Kra3; Kscnad; Ksora; Krern;

Knoct) UTOT'O 1,556

MynuuunaJjibHoe oopasoaHue «Ilepsomaliickoe cejibcKkoe

MOoCEJICHUE»

Hanuuwue (oTcyTcTBUE)

Koadduunents

UHXEHEPHOTO 00eCcTIeYeHHOCTH 10 PacueTHble
obecrieueHus BUJaM KOMMYHMKallMi B | [OKa3aTe/u

No | 3emenbHOro yyacrtka coctase KO

1 | 37IeKTPUYECTBO Kon.= 0,419

2 | razocHa0xeHuUe Kraz.= 0,064

3 | BOOOTPOBOJ KBcHad.= 0,033

4 | kaHaMWu3aLus KBoTe.= 0,018

5 | TrernocHabeHne Krenn. = 0,018

6 | aBTOAOpOrHU Knoct.= 0,086
KHNO (6a30Bb1ii kO3 uueHt =1).

KNO=1+CYMM(K»m; Kraz; Kcnad; Ksota; Krenu;

Knoct) UTOI'O 1,639

MyHHHHl’IaﬂbHOG 06p33OBaHI/Ie «IlofisiHCKOE ceJIbCKOEe MOoce/IeHH e

Hannuue (oTcyTcTBHE)

KoadduuneHTsl

PacueTHrle

UHYKEHEPHOTO oOecreueHHOCTH T10
obecrneyeHus BUJaM KOMMYHUKallMi B | [OKa3aTe/u
No | 3emenbHOro yyactka coctaBe KO
1 | a1eKTpUYECTBO Kon.= 0,397
2 | razocHad)xeHue Krasz.= 0,021
3 | BOJONPOBOJ KBcHad.= 0,018
4 | kaHaJIM3alus KBore.= 0,009




5 | rertocHadkeHue Kremnn. = 0,034
6 | aBTOAOPOTH Knoct.= 0,101
KHNO (6a308Bb1il KO3 PuLmeHT =1).
KHNO=1+CYMM(K5am; Kraz; Kscunat; KBors; KTemnn;
Knoct) UTOTI'O 1,580

MynununanbHoe obpaszoBaHue «Cesle3HEBCKOE CeIbCKOE

nocejeHue»
Hanuume (oTcyTcTBHE) KosdpuuuenTsr
UHXXEHEPHOTO 00ecrieyeHHOCTH T10 Pacuernsie
obecrieveHus BMJaM KOMMYHMKaLMWA B | [1OKa3zaTeslu
No | 3emenbHOro yyactka cocraBe KO
1 | 31eKTpUYECTBO Kan= 0,442
2 | razocHa0)keHue Kraz.= 0,004
3 | BOOOMPOBOJ KBcHab.= 0,012
4 | xaHanmu3auus KBoTe.= 0,035
5 | TeriocHabXKeHHE Krenn. = - 0,006
6 | aBromoporu Kapers 0,054
KUNO (6a3zoBbiii ko3 duiimeHt =1).
KNO=1+CYMM(Koamx; Krasz; Kscuad; Krota; Kreru;
Knoct) UTOT O 1,554




